



2024年4月15日

各位

会社名 ミライアル株式会社  
代表者名 代表取締役社長 兵部 匡俊  
(コード: 4238 東証スタンダード)  
問合せ先 執行役員経営企画部長 板羽 恒  
電話番号 03(3986)3782

## (訂正)「2024年1月期 決算説明資料」の一部訂正について

2024年3月8日に公表いたしました「2024年1月期 決算説明資料」において、記載内容に誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「2024年1月期 決算説明資料」の公表後、「連結貸借対照表」の記載金額に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

#### 2. 訂正の内容

「2024年1月期 決算説明資料」 10ページ 連結貸借対照表 訂正内容に下線を付して表示しております。

(訂正前)

連結貸借対照表		Miraial		
単位:百万円	2024年 1月期	2023年 1月期	増減	
流動資産	13,285	17,420	▲4,135	
固定資産	13,291	9,153	4,138	
総資産	26,577	26,574	2	
流動負債	4,183	4,687	▲503	
固定負債	704	732	▲27	
純資産	21,689	21,154	534	
(内)利益剰余金	20,948	20,373	575	
自己資本比率	81.6%	79.6%	2.0pts	

Copyright: 2024 © Miraial Co., Ltd. All Rights Reserved. 10

(訂正後)

## 連結貸借対照表

**Miraial**

単位:百万円	2024年 1月期	2023年 1月期	増減
流動資産	13,285	17,420	▲4,135
固定資産	<u>13,246</u>	9,153	<u>4,092</u>
総資産	<u>26,531</u>	26,574	▲42
流動負債	4,183	4,687	▲503
固定負債	<u>554</u>	732	▲177
純資産	<u>21,793</u>	21,154	<u>638</u>
(内)利益剰余金	20,948	20,373	575
自己資本比率	<u>82.1%</u>	79.6%	<u>2.5pts</u>

Copyright:2024 © Miraial Co., Ltd. All Rights Reserved.

10

※訂正後の「2024年1月期 決算説明資料」については、当社ホームページに掲載いたします。

以上